Correction Module 13





	Séance
	CE2
	CM1
	CM2

	1
	
AR : 26 et 48 ;
3+5+2 et 20+30

RP : 69+14=83
Son amie a 83 images.

A : 1) 241 ; 133 ; 669 ; 6 ; 1 362
2) voir correction fiche « Exercices numération »
3) voir correction fiche « Bon de commande »

	
AR : Rituel « La fraction du jour 3 » : 12/10

CM : 1) 21,8 ; 2) 32,6
2 rouges, 1 vert et 4 jaunes ; 1 rouge, 2 verts, 1 bleu et 2 jaunes

RP : 5x7=35
Elle aura bu 35cL.

A : 1) voir correction fiche « Exercices angles »

	1
	1 314
	1 225
	619

	2
	1 644 ; 1 789
	2 772 ; 46 881
	562 ; 3 624 reste 1

	3
	12 303 ; 16 292 ;
174 139
	275 808 ;
508 146 ;
4 998 808
	364 reste 2
8 297 reste 4
43 958 reste 7



2) voir correction fiche « Fractions décimales »
3) voir correction fiche « Livre des mesures »


	
AR : Rituel « La fraction du jour 3 » : 1/2

CM : 1) 21,26 ; 2) 32,22
2 rouges, 1 vert,2 bleus et 2 jaunes ; 1 rouge, 2 verts, 3 bleus et 1 jaune

RP : 7,5x7=52,5
Elle aura bu 52,5cL.

A : 1) voir correction fiche « Exercices angles »

	1
	1 314
	1 225
	143

	2
	1 644 ; 1 789
	2 772 ; 46 881
	259 ; 1 208 reste 1

	3
	12 303 ; 16 292 ;
174 139
	275 808 ;
508 146 ;
4 998 808
	231 reste 9
2 655 reste 5
11 636 reste 5



2) voir correction fiche « Fractions décimales »
3) voir correction fiche « Livre des mesures »


	2
	
AR : 31 et 70 ;
60+40 ; 50+50 ; …

RP : 84-69=15
Son amie a 15 images.

A : 1) 241 ; 133 ; 669 ; 6 ; 1 362
2) voir correction fiche « Exercices numération »
3) voir correction fiche « Bon de commande »

	
AR : Rituel « La fraction du jour 3 » : 4/10

CM : 1) 41,6 ; 2) 23,1
1 rouge, 3 verts et 3 jaunes ; 6 rouges et 1 jaune

RP : 3x50=150
Elle va faire 150 km.

A : 1) voir correction fiche « Exercices angles »
Voir correction tableau séance 1
2) voir correction fiche « Fractions décimales »
3) voir correction fiche « Livre des mesures »


	
AR : Rituel « La fraction du jour 3 » : 18/10

CM : 1) 41,22 ; 2) 22,42
1 rouge, 3 verts et 3 jaunes ; 1 rouge, 4 bleus et 2 jaunes

RP : 6x50=300
Elle va faire 300 km.

A : 1) voir correction fiche « Exercices angles »
Voir correction tableau séance 1
2) voir correction fiche « Fractions décimales »
3) voir correction fiche « Livre des mesures »


	3
	
AR : 49, 73 et 90 ;
600+400 ; 500+500 ; …

CM : voir correction fiche « Exercices monnaie »


A : 1) 241 ; 133 ; 669 ; 6 ; 1 362
2) voir correction fiche « Exercices numération »
3) voir correction fiche « Bon de commande »

	
AR : Rituel « La fraction du jour 3 » : 23/10

CM : 1) 12,7 ; 2) 3,8
3 rouges, 2 verts, 1 bleu et 1 jaune ; 4 rouges, 2 verts et 1 jaune

RP : 25x6=150
Il emporte 150 kg.

A : 1) voir correction fiche « Exercices angles »
Voir correction tableau séance 1
2) voir correction fiche « Fractions décimales »
3) voir correction fiche « Livre des mesures »


	
AR : Rituel « La fraction du jour 3 » : 8/10

CM : 1) 11,64 ; 2) 3,26
2 verts, 3 bleus et 2 jaunes ; 1 rouge, 2 verts et 4  bleus

RP : 50x3,5=175
Il emporte 175 kg.

A : 1) voir correction fiche « Exercices angles »
Voir correction tableau séance 1
2) voir correction fiche « Fractions décimales »
3) voir correction fiche « Livre des mesures »



	4
	
Régulation 

	
Régulation 

	
Régulation 


	5
	
AR : entre 540 et 550 ; entre 180 et 190 ;
entre 500 et 600 ; entre 100 et 200

CM : 1 110 et 2 010

A : 266 et 735

	
RP : 35-24=11
18h + 11h=29h
29-24=5
Il arrivera à 5h du matin le mercredi.

A : voir correction fiche « Exercices aires »


	
RP : 35-24=11
18h + 11h=29h
29-24=5
Il arrivera à 5h du matin le mercredi.

A : voir correction fiche « Exercices aires »



	6
	
AR : 3 243 ; 1 819 ; 4 071 ; 2 803

CM : 128 ; 130

A : 
voir correction fiche « Problème multiplication »

	
AR : 24 heures ; 7 jours ; 72 heures ; 21 jours ; 28 heures ; 20 jours ; 264 heures ; 246 heures

RP : 200 : 25= 8
La capacité d’un seau est de 8L.

A : voir correction fiche « Comparaison de fractions »
3/5 < 6/5	3/4 > 2/4	7/8 > 6/8
7/9 < 12/9	8/5 > 3/4	1/2 < 6/5




	
AR : 60 minutes ; 60 secondes ; 180 minutes ; 300 secondes ; 145 minutes ; 653 secondes ; 1 680 minutes ; 12 134 secondes

RP : 5x60=300
600 : 300=2
Chaque minute 2L d’eau a coulé.

A : voir correction fiche « Fractions et Legos »






	7
	
AR : losange avec une diagonale de 10cm

CM : voir correction chronomath 6

	
AR : Entoure la place Jourdan en rouge. Entoure un parking en vert. Colorie deux rues parallèles en bleu. Colorie deux rues perpendiculaires en orange. Trace en rouge l’itinéraire de la gare au lycée.

RP : 45+15+30 = 90 min = 1h30
11+4+5+1= 21
Il a 21h30 de temps de vol.


	
AR : Entoure la place Jourdan en rouge. Entoure un parking en vert. Colorie deux rues parallèles en bleu. Colorie deux rues perpendiculaires en orange. Trace en rouge l’itinéraire de la gare au lycée.

RP : 45+15+30 = 90 min = 1h30
11+4+5+1= 21
Il a 21h30 de temps de vol.









